
Analiza 1
9. domača naloga

(1) Ugotovi, za katera realna števila a > 0 vrsta konvergira in za katera konvergira absolutno.
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(a) Absolutno konvergira za a > 1, pogojno konvergira za a = 1, sicer divergira.
(b) Absolutno konvergira za a ≤ 1, sicer divergira.
(c) Absolutno konvergira za a > 1, sicer divergira.
(d) Absolutno konvergira za a > 1, sicer pogojno konvergira.
(e) Absolutno konvergira za vsak a.

(2) Za katere a, b ∈ R, b ≥ 0, je konvergenta vrsta
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in za katere a, b je absolutno konvergentna?

Absolutno konvergira natanko takrat, kadar je bodisi b ≤ 1 in |a| < 1 bodisi b > 1 in |a| < b.
Pogojno konvergira za b ≤ 1 in a = −1.

(3) Dokaži: če je vrsta
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